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AGENT GREEK
ΚΑΚΟ TIMING 
Ο Γιώργος Βαγιαννίδης ήταν δίχως αμφιβολία ο πρωταγωνιστής του 
Παναθηναϊκού έως τώρα. Ειδικά με τις εμφανίσεις του στην Ευρώπη, 
ο νεαρός μπακ είναι back in business.
Το κακό φυσικά είναι ο τραυματισμός του που θα τον αφήσει εκτός 
αγώνων σε μια σειρά ματς που αν μη τι άλλο θα έχουν μεγάλη προσοχή 
κοινού και εκτός Ελλάδας.
Ο Βαγιαννίδης τραυματίστηκε με τον ΠΑΣ στις 3 του μήνα και οι εκτιμήσεις 
είναι πώς θα είναι εκτός για έναν μήνα. Οριακά δηλαδή και μάλλον 
όχι ως προς το ματς με την Μακάμπι Χάιφα στις 5 Οκτωβρίου.
Μέχρι να φτάσουμε εκεί, ο Παναθηναϊκός παίζει με τον Παναιτωλικό 
εκτός αύριο Σάββατο (16/9), υποδέχεται την Βιγιαρεάλ (21/9), την ΑΕΚ 
(25/9) και πάει στην Τρίπολη (28/9) πριν υποδεχθεί τον ΠΑΟΚ (1/10).
Όλα αυτά βέβαια ματς που έχουν το δικό τους ενδιαφέρον.
Το ζήτημα είναι πως ο Βαγιαννίδης τραυματίστηκε σε ένα timing που 
και ανέβαινε εντυπωσιακά αλλά και το όνομά του είχε αρχίσει να 
ακούγεται και πάλι εκτός Ελλάδας.
Όχι για κάτι φοβερό αλλά ως δείκτης ενδιαφέροντος αναφέρεται. 
Άλλωστε είναι ένας παίκτης που κάποτε είχε αποκτήσει η Ίντερ και 
είναι κάτι που πάντα θα μετράει. Άσχετα αν αποδείχθηκε κακή επιλογή, 
δεν είναι και πολλοί εκείνοι που έχουν κάνει το δρομολόγιο από τη 
χώρα τους στο Μιλάνο.

ΛΑΘΟΣ 
Ισχύει, δεν ισχύει και γιατί να μην ισχύει είναι από μόνο του εντυπωσιακό 
αυτό που έκανε ο Ολυμπιακός. Πως δηλαδή, ας το πάρουμε πως ισχύει, 
αρνήθηκε να βάλει στα ταμεία του 15 εκατομμύρια ευρώ.
Τη συγκεκριμένη χρονική περίοδο. Δηλαδή στις τελευταίες μα τελευταίες 
ημέρες της μεταγραφικής περιόδου έσκασαν τέτοιες προτάσεις αλλά δεν 
έγινε κάτι.
Προφανώς και ο λόγος είναι να μη διαταραχθεί η αγωνιστική κατάσταση του 
συνόλου αλλά και φυσικά η αντικατάσταση μάλλον δεν ήταν τόσο εύκολη.
Πάντως, η ιστορία δείχνει ότι ο Ολυμπιακός αν είπε όχι στα 10 εκατομμύρια 
της Λιόν (ελέγχεται) για τον Καμαρά και στα 4,5 εκατομμύρια της Κράσνονταρ 
για τον Μπιέλ, μάλλον κάνει λάθος.
Με τον Καμαρά κάνει το ίδιο λάθος που έκανε και παλιότερα.
Αλλά ποια είναι η διαφορά τώρα. Ο Καμαρά αν εξαιρέσει κανείς το διάστημα 
που παίζει τώρα καλά με τον Μαρτίνεθ, έχει πτωτική πορεία στην καριέρα 
του.
Στον Ολυμπιακό δεν έβρισκε πατήματα με τίποτα, πήγε δανεικός στη Ρόμα. 
Εκεί στο πρώτο μισό ας πούμε παίρνει ματς αλλά στη συνέχεια μένει εκτός 
rotation.
Και αυτόν τον παίκτη που ουσιαστικά ξαναμπήκε στον χάρτη με 1,5 μήνα 
καλών παιχνιδιών, έρχεται πρόταση 10 εκατομμυρίων και λες όχι;
Κάπου η ιστορία δεν έχει μεταγραφική λογική.
Φυσικά η σεζόν θα δείξει πως και πόσο ο Ολυμπιακός είχε δίκιο ή όχι.
Τέτοια πρόταση πάντως είναι δώρο και δε δικαιολογείται στην αγορά.
Για τον Μπιέλ επίσης δύσκολα φαινόταν στον ορίζοντα πως μπορούσε να 
έρθει τέτοιο offer. Αλλά ήρθε και ο Ολυμπιακός είπε όχι και για αυτόν και 
για τον Καμαρά. Παράξενο.
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ΜΗΝΥΜΑ 
Όταν το καλοκαίρι του 2020 ο ΠΑΟΚ έπαιρνε τον Αντίγια 
Ζίβκοβιτς ήταν μεταγραφή κατηγορίας… μπαμ. Μπορεί στην 
Μπενφίκα να μην έβγαλε τις ποδοσφαιρικές του αρετές που 
τον είχαν κατατάξει σε wonderkid του σέρβικου ποδοσφαίρου 
αλλά ήταν ένας παίκτης που μπορούσε να κάνει τη διαφορά.
Μετά από 3 σεζόν, ο Ζίβκοβιτς με τα υπέρ του και τα κατά του, 
με τα ματς που έδειχνε πως θα μπορούσε να παίξει καλύτερα 
αλλά αυτό δεν έγινε γιατί δεν βρέθηκε σε καλή μέρα, χτυπάει 
την πόρτα των legends του κλαμπ.
Αν και εφόσον εξαντλήσει το νέο του συμβόλαιο που φυσικά 
θα είναι 7ψήφιο θα έχει κλείσει 6 χρόνια στην Τούμπα.
Άλλωστε, το στατιστικό δείχνει ήδη πως έχει κάνει 150 ματς 
με 33 γκολ και 29 ασίστ με τον ΠΑΟΚ. Νούμερο εντυπωσιακό, 
που δείχνει πως κάνει κοντά στα 50 ματς με τον ΠΑΟΚ την 
σεζόν.
Φέτος έχει γράψει 9 παιχνίδια με 5 γκολ και 3 ασίστ, εξαιρετικά 
αν μη τι άλλο.
Η παραμονή του είναι μήνυμα. Αν όλα πάνε καλά, ο Ζίβκοβιτς 
θα είναι παίκτης που ο ΠΑΟΚ θα στηρίξει, θα στηριχθεί και θα 
αποτελέσει βάση για τα μελλοντικά πεπραγμένα.
Ένας παίκτης που έχει όλα τα φόντα για να παραμείνει ο leader 
του γκρουπ και εκτός των άλλων είναι μόλις στα 27 του.

ΑΣΟΣ 
Τόσο νωρίς αλλά ναι για την ΑΕΚ το ντέρμπι της Κυριακής (17/9) 
με τον Ολυμπιακό είναι κρίσιμο. Η ισοπαλία με τον Πανσερραϊκό, 
ο αποκλεισμός από την Αντβέρπ και η δύσκολη νίκη στο Βόλο δεν 
ήταν και το ιδανικό σκηνικό πριν τη διακοπή.
Η νίκη στο Βόλο λόγω του ότι ήρθε στο τέλος και με 10 παίκτες ήταν 
το highlight για το σύνολο του Αλμέιδα. Που ως ομάδα θα νιώθει 
μια άλφα πίεση την παραμονή του ντέρμπι.
Μέσα σε όλα υπάρχουν και οι απουσίες που κάνουν ακόμα πιο 
ιδιαίτερο τον καταρτισμό της 11άδας.
Αν και δε θα είναι στο βασικό σχήμα, ένας παίκτης που ο Αλμέιδα 
δείχνει πως θέλει να διαχειριστεί σε αυτόν τον αγώνα είναι ο Πιζάρο.
Ο Μεξικάνος ακόμα δεν έχει βρει βασική θέση, δεν αποτελεί 
σημείο αναφοράς, μια και δεν πρέπει να ξεχνά κανείς ότι είναι 
ποδοσφαιριστής που έχει μεγάλο συμβόλαιο.
Αλλαγή με Ντιναμό στο Ζάγκρεμπ και Αντβέρπ στην Αθήνα και βασικός 
με τον Πανσερραϊκό στο μοναδικό παιχνίδι που είχε χρόνο και 
έπαιξε σε όλη τη διάρκεια για να φανούν τα συν του.
Ο Αλμέιδα λοιπόν στα πλάνα του αν και εφόσον χρειαστεί σκοπεύει 
αν είναι ιατρικά ok ο Πιζάρο να τον βάλει σε κάποιο σημείο του αγώνα.
Ακόμα και αν προηγείται η ΑΕΚ μια και θεωρεί πως μπορεί να 
κρατήσει την μπάλα ενώ παίζει ρόλο σε αυτό το κομμάτι του παιχνιδιού 
πως π.χ. θα απουσιάζει ο Μάνταλος.
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Πριν το μεγάλο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ, σημειώθηκε μια σημειολογική 
επιστροφή στον Αρη. Ο Γιώργος Δεληζήσης, ο εμβληματικός αρχη-
γός της ομάδας, υπέγραψε μονοετές συμβόλαιο και θα κλείσει την 
καριέρα του στο τέλος της σεζόν, όπως ακριβώς ονειρευόταν, ως 
παίκτης των «κίτρινων». Στο τακτικό κομμάτι, Ο Ακης Μάντζιος σχε-
διάζει να φορτώσει τον άξονα της ομάδας του με τρία κεντρικά χαφ, 
ώστε να μετριάσει την επιθετική ορμή του αντιπάλου του. 

Ο Εκι Πόνσε θα είναι η αιχμή του δόρατος στον σχηματισμό του Ματίας 
Αλμέιδα στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Ο Αργεντινός θα έχει πίσω του 
κατά πάσα πιθανότητα τον Στίβεν Τσούμπερ, ενώ με το δίδυμο Σιμάν-
σκι-Γιόνσον στον άξονα, ο Πινέδα αναμένεται να μεταφερθεί στο αρι-
στερό «φτερό». Σήμερα θα κριθεί η συμμετοχή του Λιβάι Γκαρσία στην 
αποστολή. Τέλος, εξαντλήθηκαν τα εισιτήρια για το ματς με την Μπράι-
τον εκτός. 

Μια σημαντική συνέντευξη στο βρετανικό δίκτυο BBC με αφορμή την 
11ετή παρουσία του στο τιμόνι του Παναθηναϊκού παραχώρησε ο Γιάν-
νης Αλαφούζος, ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε ότι επέλεξε τον δύ-
σκολο δρόμο και όχι αυτόν της χρεωκοπίας όταν ανέλαβε τον σύλ-
λογο. Στο αγωνιστικό κομμάτι, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα αξιοποιήσει τον 
βασικό κορμό της ομάδας απέναντι στον Παναιτωλικό περιορίζοντας 
τις αλλαγές στο αρχικό σχήμα.

Παρελθόν κι επίσημα από τον Ολυμπιακό αναμένεται να αποτελέσει 
σύντομα ο Αχμεντ Χασάν, με τους «ερυθρόλευκους» να έχουν έρθει 
σε συμφωνία με την Πεντίκσπορ για την παραχώρησή του. Οσο για τον 
Μπιέλ, η Κράσνονταρ επιχείρησε μέχρι πριν το τέλος της προθεσμί-
ας των μεταγραφών να κάνει δικό της τον Πεπ Μπιέλ με βελτιωμένη 
πρόταση, αλλά οι Πειραιώτες ήταν ξανά αρνητικοί.

Με το νέο τριετές συμβόλαιο που του προσέφερε, ο ΠΑΟΚ «έδεσε» 
τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς επιβεβαιώνοντας πόσο υπολογίζει τον Σέρβο 
για το συνολικό πρότζεκτ. Για το κυριακάτικο ντέρμπι με τον Αρη, ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου είδε τους Ράχμαν Μπάμπα και Γουίλιαμ Τροστ-Ε-
κόνγκ να προπονούνται κανονικά και να τίθεται στη διάθεσή του. Οσο 
για τους Σοάρες (ατομικό) και Αντόνιο (πρόγραμμα ένταξης), αμφό-
τεροι θα μείνουν εκτός πλάνων.
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΜΠΑΓΕΡ ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ OVER 3,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι κορυφής έχουμε στο Μόναχο ανάμεσα σε Μπάγερν 
και Λεβερκούζεν. Οι Βαυαροί βέβαια είναι το φαβορί, αλλά μέ-
χρι στιγμής δεν έχουν πείσει με την εικόνα τους στο γήπεδο. 
Οι «ασπιρίνες» μετρούν το απόλυτο με όπλο την επιθετική τους 
γραμμή που βγάζει φωτιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 19:30
ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ-ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ OVER 2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δεν έχουν ξεκινήσει καλά οι δύο αντίπαλοι, με συνέπεια να 
βρίσκονται στα χαμηλά στρώματα της βαθμολογίας. Η διακοπή 
τους έδωσε χρόνο να προετοιμαστούν και σήμερα θα επιδιώ-
ξουν να μπουν με το δεξι. Ανοιχτό ματς αναμένω με γκολ και 
πολλά κόρνερ.

ΤΣΕΧΙΑ 18:00
ΒΙΣΟΤΣΙΝΑ ΤΖΙΧΛΑΒΑ-ΜΠΡΝΟ OVER 2,5 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Την άνοδο έχει ως μοναδικό στόχο η Μπρνο και έχει μπει δυ-
νατά πολύ στο πρωτάθλημα. Η Τσιχλάβα παίζει εντυπωσιακό πο-
δόσφαιρο χωρίς να δίνει βάση στην άμυνα και δείχνει ικανή να 
πάει ψηλά φέτος. Αμφότερες θα παραταχθούν επιθετικά, όπως 
συνηθίζουν με τα γκολ να έχουν στοιχηματική αξία.

ΔΑΝΙΑ 1η 20:00
ΧΟΜΠΡΟ-ΧΟΡΣΕΝΣ 1 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Εντυπωσιακή η Χόμπρο στο ξεκίνημα του πρωταθλήματος απο-
τελεί και την μεγάλη έκπληξη. Αν συνεχίσει έτσι ο στόχος των 
πλέι-οφ θα έρθει εύκολα που είναι και ο βασικός για φέτος. 
Από την άλλη, η Χόρσενς βγάζει αστάθεια με συνέπεια να έχει 
χάσει την επαφή με τις πρώτες θέσεις.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΒΕΣΤΕΡΛΟ-ΑΝΤΒΕΡΠ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ «ΕΥΡΩΠΑΙΑΣ» ΑΝΤΒΕΡΠ
Να μειώσει την διαφορά από την κορυφή αλλά και να πάρει ψυ-
χολογία ενόψει  της πρεμιέρας του Champions League θέλει 
σήμερα η Αντβέρπ. Η αποστολή στην έδρα της Βέστερλο σίγου-
ρα δεν θα είναι εύκολη. Η ομάδα του Φαν Μπόμελ σφύζει από 
ποιότητα πάντως και θα πάρει την στήριξη μας.

ΔΑΝΙΑ 1η 20:00
ΣΟΝΤΕΡΙΣΚΕ-ΑΑΛΜΠΟΡΓΚ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΕΦΕΣΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι έχουμε στη 1η κατηγορία της Δανίας ανάμεσα στα με-
γάλα φαβορί για την άνοδο. Σοντέρισκε και Ααλμποργκ έχουν 
ξεκινήσει εξαιρετικά δικαιώνοντας απολύτως τα προγνωστικά. 
Αμφότερες με μεγάλη επιθετική ποιότητα και σίγουρα αναμέ-
νω ένα πολύ ανοιχτό παιχνίδι.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΑ 
ΜΕΓΑΛΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

AUTO & PARTIAL CASH OUT ΓΙΑ 
ΝΑ ΕΧΕΙΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΥΤΕΡΟ 
ΕΛΕΓΧΟ ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ   
 
H Super League επιστρέφει με δύο μεγάλα ντέρμπι. 
Την Κυριακή, στις 20:30, στην Τούμπα ο ΠΑΟΚ υποδέ-
χεται τον Άρη και στις 21:30 στην OPAP Arena η ΑΕΚ 
αντιμετωπίζει τον Ολυμπιακό. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder 
που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προ-
σφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για 
όλα τα ματς της Super League και των μεγάλων ευ-
ρωπαϊκών πρωταθλημάτων.    
 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές 
αποδόσεις στα ακόλουθα παιχνίδια:
Παρασκευή 15/9: Παρί Σεν Ζερμέν-Νις (22:00). 
Σάββατο 16/9: Λειψία-Άουγκσμπουργκ (16:30), Τότε-
ναμ-Σέφιλντ Γιουνάιτεντ (17:00), Ίντερ-Μίλαν (19:00), 
Μπαρτσελόνα-Μπέτις (22:00).
Κυριακή 17/9:  Βιγιαρεάλ-Αλμερία (17:15), Φιορεντί-
να-Αταλάντα (19:00), ΑΕΚ-Ολυμπιακός (21:30). 
Δευτέρα 18/9: Γρανάδα-Χιρόνα (22:00).
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώ-
τη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out 
μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Over/Under; Bet Builder; Ή καλύτερες αποδόσεις; Ό,τι 
κι αν θέλεις θα το βρεις στο πλησιέστερο κατάστημα 
ΟΠΑΠ.
Μπορείς να βρεις όλους τους διαθέσιμους αγώνες 
και όλες τις στοιχηματικές επιλογές στα μηχανήματα 
αυτόματης εξυπηρέτησης στοιχηματισμού (OPAPBET) 
και στο OPAPStore app. 
 
ΜΕ ΤΟ FREEWIN* ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον 
μοναδικό κόσμο του FREEWIN* και οι καθημερινές 
σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγά-
λα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store 
App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοί-
γεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του 
FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του 
FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός 
του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο 
επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επί-
πεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επί-
πεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου 
που έχεις κερδίσει. Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 
15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το 
μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!
 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται 
μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή 
ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. 
Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΑΕΚ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΚΑΙ ΠΑΟΚ-ΑΡΗΣ 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΒET 
ΒUILDER ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΔΙΧΑΣΤΗΚΑΜΕ 
ΣΗΜΕΡΑ 

Ή ΠΗΡΑΜΕ ΡΕΠΟ;

Η φράση «μας κρίνατε σήμερα ή πήρατε ρεπό» έγινε viral τη σεζόν 2018-2019 από δύο παίκτες 
της ΑΕΚ (Πέτρος Μάνταλος / Μιχάλης Μπακάκης), μετά από μια νίκη που ακολούθησε μια σειρά 
ανεπιτυχών αποτελεσμάτων, ως απάντηση στον κόσμο της ομάδας για τα πολλά αρνητικά σχόλια 
στα social media για την εικόνα της. Εν έτει 2023, αυτή η φράση μπορεί να παραλλαχθεί και να 
σκιαγραφήσει τον κορμό της ελληνικής κοινωνίας: «Διχαστήκαμε σήμερα ή πήραμε ρεπό;». 
Εξηγούμαστε. Εχει γίνει κατανοητό ότι από την πανδημία κι ύστερα, η ελληνική κοινωνία χωρίζεται 
σε στρατόπεδα για το καθετί; Θέματα που αφορούν τον αθλητισμό (δήλωση Γιάννη περί Νιγηρίας-
Ελλάδας), την πολιτική (παραιτήσεις Υπουργών ή κυβερνητική ευθύνη), μια δολοφονία (ο Αντώνης 
στο Blue Horizon), μια γυναικοκτονία (έχουμε χάσει τον λογαριασμό), μια φυσική καταστροφή 
(κακοκαιρία Daniel) ή μια υγειονομική βόμβα (νεκρά ζώα στη Θεσσαλία) δημιουργούν μια ρητορική 
μίσους, η οποία ανθίζει στο πλαίσιο της ανθρωπιστικής κρίσης που βιώνουμε. Κοινώς, έχουμε χάσει 
τον ηθικό μας μπούσουλα, δεν φιλτράρουμε με οσωστό τρόπο ό,τι συμβαίνει, με αποτέλεσμα να 
«τρωγόμαστε» όλη την ώρα χωρίς να βρίσκονται ουσιαστικές λύσεις. Που πήγε ο γόνιμος διάλογος, 
που πήγε η αλληλεγγύη ή η θέληση για κοινή πλεύση;
Το μπαλάκι των ευθυνών εκτοξεύεται συνέχεια στυος κυβερνώντες ξεχνόντας ποιος τους ψήφισε, 
σε μια προσπάθεια να αισθανθούμε καλύτερα. Διχαζόμαστε για τα πιο απλά πράγματα, για τα οποία 
κανονικά θα έπρεπε να υπάρχει σύμπνοια. 
Αλήθεια, έτσι θέλουμε να συνεχίσουμε να πορευόμαστε; Μέσα στη μισαλλοδοξία, την αμφισβήτηση, 
τη δυσπιστία και την προκατάληψη;

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


